
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

♪子供が主体！「遊び」が「学び」の幼稚園♪ 

 ●遊びのルールを先生が決めるのではなく、子供たち同士で話し、確認しあいルールが増えていきます。 

 ●自分で考えて選択し、やりたいことができる遊びの時間があり、のびのびと楽しそうです。 

 ●主体性、根気、考える力、協調性、達成感等、本当にたくさんの経験をさせてもらえます。 

 ●褒められて、自分で考える力を伸ばしてもらえるので、自己肯定感が高く育ちます。 

 ●お菓子やアイスの箱等、日常にあるものの自由工作では、創造性や発想力に驚かされます。 

  創造性が豊かになり、今後の小学校生活やその先にも生かされると思います。 

 ●生活発表会、遊園地ごっこ等の内容は子供たちが今楽しみ、興味をもっていることから子供たちが決め 

  ます。セリフ・役・衣装等も子供たちが決め、作ります。先生方は見守ってサポートをしてくれます。 

♪墨田区公立幼稚園で一番広い園庭やホールでの遊び♪ 

 ●自転車・一輪車の練習がたくさんでき、雨の日も広いホールで巧技台等を出して遊べます。 

●保育園を経験してからの入園だったので、広い園庭とホールにとても驚きました。 

 ●水曜日は隣の体育館に行って思いっきり体を動かせます。 

 ●暖かい時期、お砂場で思いっきり泥んこ遊びができます。大きなプールも毎日楽しみにしていました。 

♪食育や自然との関わり♪ 

 ●季節ごとに色んな野菜(ポップコーン、さやえんどう、じゃがいも、さつまいも、きゅうり、 

ピーマン、トマト等)を育て、収穫して食べます。 

●ぶどう、キウイ、ざくろ、桃、びわ、栗が実ります。 

●竹やぶに生えるたけのこの成長を観察し、七夕の笹飾りにも使用しています。 

●親子で田植えをしたお米を収穫し、刈取り、天日干、脱穀、もみ取りの経験ができ、稲の藁で 

しめ縄飾りを作りました。 

●園庭には季節ごとにたくさんの花が咲きます。子供たちは花を摘んでお砂のケーキにデコレーション 

  をしたり、すり鉢すりこぎを使って色水を作ったりました。ピンクだった色水が翌日には、、、？！ 

 ●お友達が捕まえてきたザリガニ等、飼育方法や食べ物について自分たちで図鑑や本で調べてお世話をし 

ます。他にもメダカ・カブトムシ・インコ・金魚等、生き物がたくさんいます。園庭のみかんの木で、 

アゲハチョウ、菜園のキャベツの葉からモンシロチョウの幼虫を捕まえて、名前をつけます。蝶になる 

まで大切に観察し、育て、皆で一緒に自然に還します。 

 ●植物、生物の観察や世話を通し、目に見える成長や命をつなぐ難しさを感じ、次にどう生かすかを 

子供たちなりに本当によく感じ、考えています。知らない間に数え切れないたくさんの学びがあります。  

●釜戸でもち米をふかし、お餅つきをします。子供たちは自分でついたお餅で鏡餅を作ります。 

立花幼稚園 口コミ情報 
幼稚園無償化の今だからこそ、「保育の質」で幼稚園を選んで欲し

い！立花幼稚園のことをより知ってもらうために、 

現在、園に通っている子供たちの保護者の声を集めました。 

幼稚園選びの一助となれば幸いです。 
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♪教職員の基本姿勢♪ 

●子供たちの気持ちを大切にしてくれて、やらされるのではなく、やりたい！と思えるように接してくれていま

す。 

●子供たちがやりたいと言ったことを形にし、実現させてくれます。 

●先生の質が高く、一人一人を大切にしてくれ、寄り添った対応をしてくれます。 

●子供の気持ちを受け止め、尊重し、自主性を大事にしてくれます。 

●一人一人のペースに合わせ無理のない保育をし、その子なりの頑張りを認めてくれます。 

●保護者への対応が親切。子供を他の子と比べたりせず、その子らしさを見てくれます。 

「大丈夫ですよ」「ゆっくり慌てず」と言ってくれます。 

♪お弁当について♪ 

 ●長男は保育園だったので給食でした。嫌いなメニューの日は行きたくない、と言われたことがありましたが、

次男からは幼稚園で、お弁当の時間を楽しみにしてくれます。苦手なものも「お友達と一緒なら挑戦してみ

る」や、皆で作った野菜を食べてみる等、自分のペースで苦手克服ができました。 

 ●食物アレルギーがあるのでとても助かりました。 

♪その他♪ 

 ●14 時降園は早いように感じますが、15 時半までの園庭開放のお陰で保護者と話す機会もあり、この時代、

公園で遊ばせるよりも断然、安心安全！だと思います。 

 ●幼稚園の風通しが良く、子供の可愛い日常を見られる機会がたくさんあります。 

 ●幼稚園が大好き！という子供が多く、それは幼稚園が居心地の良い所であるという象徴なのかなと感じま

す。 

 ●カンガルー図書館では親が買わないような絵本を数ある中から子供が選び読んだり借りたりできるので何に

興味があるかが分かってよかったです。  

●次月の予定は前もって分かるので、パート等と両立している方も多いです。 

 ●コロナ禍で参観ができない時期も動画等で子供たちの普段の様子が見られるように先生方が工夫して 

くれました。 

 ●先生と保護者の距離が近いです。 

 ●発達支援に通っていますが、施設と幼稚園との連携がしっかりしているので安心して通えます。 

 ●体育講師『ツボタマン』が走り方やボールの投げ方、縄跳び等を教えてくれます。 

・・・・・まだまだ紹介しきれませんが、 

立花幼稚園にご興味のある方は、毎週木曜日（10：30～12：00）に開かれている 

未就園児の会「ひよこぐみ」に是非遊びに来てください！ 

又、公式ホームページの「たちばなフォトギャラリー」では子供たちの日常を 

紹介していますのでご覧下さい。皆様のお越しを心よりお待ちしております！ 


